

**ADDENDUM NO. ONE**  
**REQUEST FOR PROPOSALS**  
**THORNTON WATER PROJECT – UTILITY LOCATING**  
**PROJECT NO. 12-777L**  
**CITY OF THORNTON, CO**

TO: Prospective Proposing Firms and all others concerned

DATE: November 16, 2021

PURPOSE: To provide additional information and clarification to the solicitation documents for the above-referenced Project.

1. The following information shall become part of the original Request for Proposal (RFP) for this Project.

A. The due date for proposals is hereby revised to **Friday, November 19, 2021, at 4:30 p.m.** Proposals will be received by Thornton until this date and time.

2. The following questions and answers are provided for additional clarification to the RFP.

Question 1: Can Thornton provide a history of the quantity of tickets received for this project?

Answer 1: Currently, Thornton only has seven (7) miles of the seventy (70) mile pipeline complete and therefore has limited history. In September 2021, Thornton screened seventy-four (74) tickets that resulted in twenty-eight (28) field responses for locating. In October, Thornton screened fifty-five (55) tickets that resulted in two (2) field responses.

Question 2: The Scope of Services requires “Minimum of five (5) years of personnel experience in successfully performing...” Does this mean for the individual locating in the field?

Answer 2: The experience requirement relates to the experience of the firm.

Question 3: What is the type of pipeline material?

Answer 3: 42-inch diameter steel with HDPE fiber optic ducts.

Question 4: You mention that we will be receiving any dispatched tickets through Utilisync. Will Thornton be providing the contractor login's or are we to set up our own account? Additionally, would the Contractor be able to route Utilisync tickets through our own TMS?

Answer 4: The Contractor will use UtiliSync to view the tickets and close them out. The Contractor will still be able to view all tickets even before Thornton assigns them.

2. Attendance at the Pre-Proposal conference is as stated below:

Name	Org	Email
Patrick Hinterberger	City of Thornton	<a href="mailto:Patrick.hinterberger@ThorntonCO.gov">Patrick.hinterberger@ThorntonCO.gov</a>
John Himyak	City of Thornton	<a href="mailto:John.himyak@ThorntonCO.gov">John.himyak@ThorntonCO.gov</a>
Kelly Durkin	Southern Cross Inc.	<a href="mailto:kdurkin@southerncrossinc.com">kdurkin@southerncrossinc.com</a>
Mike Alexander	City of Thornton	<a href="mailto:Mike.alexander@thorntonco.gov">Mike.alexander@thorntonco.gov</a>
Joseph Leary	SAM Companies	<a href="mailto:Joseph.leary@sam.biz">Joseph.leary@sam.biz</a>
James McCarter	Southern Cross Inc.	<a href="mailto:James.mccarter@southerncrossinc.com">James.mccarter@southerncrossinc.com</a>
Daniel Fearheiley	Utilico	<a href="mailto:daniel@utilico.com">daniel@utilico.com</a>
Joel Martin	Diversified Underground	<a href="mailto:joel@duinc.work">joel@duinc.work</a>
William Morales	Aztec Engineering	<a href="mailto:wmorales@aztec.us">wmorales@aztec.us</a>
Scott Wenger	City of Thornton	<a href="mailto:Scott.wenger@thorntonco.gov">Scott.wenger@thorntonco.gov</a>

3. All other terms and conditions shall remain unchanged except as provided by this Addendum. Proposing firms must acknowledge receipt of this Addendum in their Proposal.

### **END OF ADDENDUM NO. ONE**

DocuSigned by: <i>Jim Jensen</i> E057D2786399405	11/16/2021
Jim Jensen	Date
Contracts Manager	